



KÖLESD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

7052 Kölesd, Kossuth tér 2.

Tel: (74) 436-033, Fax: (74) 536-001

KÖLESD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2015. február 16-ai ülésének

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

Az ülésen alkotott rendelet

<i>száma:</i>	<i>tárgya:</i>
2/2015. (II.26.)	A szociális ellátások helyi szabályozásáról

Az ülésen hozott határozatok

<i>száma:</i>	<i>tárgya:</i>
30/2015. (II.25.)	A személyes gondoskodást nyújtó ellátások fizetendő térítési díjának véleményezése
31/2015. (II.25.)	A szociális földprogram SZMSZ-ének elfogadásáról
32/2015. (II.25.)	A 2014. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadása
33/2015. (II.25.)	A 2015. évi belső ellenőrzési terv elfogadásáról
34/2015. (II.25.)	Háziorvos illetményének módosítása
35/2015. (II.25.)	Házi gyermekorvos illetményének módosítása

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2015. február 25-én**
(**szerdán**) 18 órakor megtartott üléséről,

Az ülés helye: Községháza tanácskozó terme 7052 Kölesd, Kossuth tér 2.

Jelen vannak:

Berényi István	polgármester
Dr. Kiszler Gyula	alpolgármester
Gárdi Csaba	
Greifenstein József	
Magyarosi János	
Kocsmár Erzsébet	
Zentai Béláné	képviselők

Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Garai László	jegyző
Vislőcki Virág	jegyzőkönyvvezető

Berényi István polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, és az ülést megnyitja.

Javaslatot tesz a napirend megtárgyalására. A szociális ellátásokhoz kapcsolódó döntéseket kell meghozni és egyedi kérelmek érkeztek, ezért kiegészítik a napirendet két napirenddel: 2.) döntés szociális ügyekben, és 6.) ponttal: Egyedi hatósági ügyek

A képviselő-testület az ülés napirendjét a módosítás szerint fogadja el:

N a p i r e n d:

1.) A szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló rendelet elfogadása

Előterjesztő: Berényi István polgármester –(írással előterjesztés)

2.) Döntés szociális ellátásokhoz kapcsolódó ügyekben: térítési díjak és a szociális földprogram szmsz-e

Előterjesztő: Berényi István polgármester –(írással előterjesztés)

3.) A 2014. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadása

Előterjesztő: Berényi István polgármester –(írással előterjesztés)

4.) A 2015. évi belső ellenőrzési terv elfogadása

Előterjesztő: Berényi István polgármester –(írással előterjesztés)

5.) Egyebek

Zárt ülés

6.) Egyedi hatósági ügyek

Ezt követően rátérnek a napirendi pont megtárgyalására.

1.) A szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló rendelet elfogadása

Előterjesztő: Berényi István polgármester –(írásos előterjesztés)

Berényi István polgármester: Idei évtől több területen várhatók változások. Nagymértékben érinti a szociális ellátásokat is. Bővebb tájékoztatásként átadnám a szót a jegyző úrnak.

Garai László jegyző: A szociális ellátások helyi szabályainak meghatározásához szükséges az általános szabályok ismerete. Tavaly decemberben már alakultak az új szabályok. Múlt hét közepén ennek megfelelően módosították a megfelelő kormányrendeletet is.

Sajnos jegyzői szintű értekezletre nem került sor, így főként a tájékoztatók révén van még információnk.

Ezek alapján elmondanám a legfontosabb tudnivalókat, melyek a mi településünket is érintik.

1.1.1. Megszűnő ellátás

A lakásfenntartási támogatás állami támogatása megszűnik, kifutó rendszerű. A 2014. december 31-ig eldöntött támogatások igénylésének kifizetése még megtörténik. Viszont január 1-től már csak február végéig jár az ellátás. Március 1-től kikerül a szociális törvényből, mint kötelezően adott ellátás.

A következő a méltányossági közgyógyellátás, mely többek közt a gyógyszerköltségek és egyéb gyógyító megelőző tevékenységek fedezetére volt fordítható. 1 évre maximum 150.000. forintot lehetett megállapítani. Ez havi 12.000 forintot jelentett, ennyit vehetett igénybe az ellátott.

Megszűnik továbbá a méltányossági ápolási díj is, mely nyugdíjszerző időnek is számított.

1.1.2. Foglalkoztatást helyettesítő támogatás

Március 1-től átkerül a járási hivatal feladatai körébe.

Az ellátáshoz szükséges évente 30 nap munkaviszony igazolása, és 1 év együttműködés a munkaügyi központtal. Évente felül kell vizsgálni. Természetesen egészségbiztosítás járul ezen ellátáshoz. A szociális segélyezettek Fht-ek lettek, mert vállalták annak feltételeit. Vállalniuk kell az esetleges közmunkában való részvételt is.

1.1.3. Önkormányzati segély

Az önkormányzati segély megszűnik, helyette települési támogatás adható. Négy kiemelt eset van: rezsiköltségek; magas gyógyszerköltségek fedezésére; tartós ápolást végző személynek; adósságszolgálatként (ilyenünk nem volt)

A források körét teljesen nem ismerjük, plusz támogatás igénylése függeni fog az 1 főre eső helyi iparüzési adóerő képességtől. Pontos feltételeit nem tudjuk.

A helyi rendszerről. Fontos cél az óvatos rendszerindítás, vagyis kötelezően járó ellátást ne kelljen megállapítani. Támaszkodhatunk a helyi ismeretekre. Nem tudjuk, hogy mennyi kérelmet adnak be. Ezért fennáll a visszautasítás lehetősége is, emellett pedig könnyen kezelhető, nem bonyolult eljárási szabályokat kell meghatározni.

Néhány szót a szabályrendszerről: az ellátottak köre törvényileg meghatározott, életvitel-szerűen a településen élők. Rendezett lakáskörülményeknek kell lennie, ha szükséges, akkor környezettanulmányt készítünk. A jövedelmi viszonyok számítanak. Az összeghatár a minimál-nyugdíj összege, ami jelenleg 28.600 forint. A vagyoni helyzet is vizsgálendő. Dokumentumokkal igazolni, hogy milyen célból kéri a támogatást. Indulhat kérelemre vagy hivatalból az eljárás. A döntéshozó a képviselő testület, rendkívüli helyzetben a polgármester is hozhat döntést. Megállapítható természetbeni vagy pénzbeli ellátásként, egyszeri vagy havonta járó támogatásként. Az

eljárás lefolytatására 15 nap áll rendelkezésre. A támogatás összege sajnos függenni fog a rendelkezésre álló forrástól.

Gárdi Csaba képviselő: Kapunk erre anyagi támogatást?

Garai László jegyző: A későbbiekben pályázati rendszer keretében lesz rá igénylési lehetőség, melynek feltétele a településen az 1 főre eső helyi iparüzési adóerő képesség nem éri el a 32.000 forintot.

Ha megállapítják egy kérelmezőnek, azt mindenképpen ki kell fizetni. A döntés ellen utasítják, nem lehet felebezni. Mehet akármilyen bírósághoz, a döntés ellen nincs fellebbezési lehetőség. A rendkívüli támogatás döntés maradjon a polgármester hatáskörében.

A kérelmet bármilyen formában lehessen benyújtani, pl. jegyzőkönyvbe mondva, levélben, ne legyen egyenlőre formakényszer.

Berényi István polgármester: Érdemes lenne a többi önkormányzat eljárásai alapján gondolkodni, vagyis június 30-ig alkossuk meg a rendeletet, azután felülvizsgálhatjuk a források későbbi ismerete alapján.

Továbbá az 1 főre jutó összeg leszállítása a törvényi minimumra, a kezdeti óvatosság érdekében. A lakásfenntartási támogatással kapcsolatban, a rezsicsökkentés miatt szünteti meg az állam, akkor mi miért adjunk? Meg amiről már többször szóltunk, hogy az ehhez szükséges fedezetet nem ismerjük.

Garai László jegyző: Ez nem kötelezően adandó támogatás, vagy megállapítják vagy nem.

Greifenstein József képviselő: Gondolom ez is célirányos támogatás, vagyis csak erre lehet elkölteni, vagy másra is felhasználhatjuk?

Garai László jegyző: Ha a szociális ellátásra fordítható összegből marad, akkor esetleg, de valószínű, hogy nem marad. Mint minden más támogatásnál, itt is személyre szólóan elszámolási kötelezettség lesz valószínűleg. Hogy milyen feltételekhez kötött a pályázat, azt nem tudni.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester: Elolvastam az előterjesztést. Véleményem a következő: Az emberek itt laknak a településen, kell egy kifutási idő, mire a járáshoz elér. Addig viszont a rászoruló helyzet nem lesz jobb. Erre is fel kell készülni. Úgy néz ki, hogy inkább a rendkívüli támogatás felé tolódik el ez a támogatás. Hogy ki a rászoruló, azt körbe lehet írni, illetve meghatározható.

Összességében az emberek úgyis az önkormányzathoz fognak fordulni.

A szociális rendelettel kapcsolatban javaslatom, hogy el lehessen olvasni és a lakosság is megértse.

Berényi István polgármester: Igaz, de vannak olyan személyek, akik rendszeres ellátást kapnak és sajnos visszaélnék a helyzettel. Segíteni kell rajtuk, de nem mindenáron. Pl. nem egy ellátott van, aki rendszeresen alkoholra és cigarettára költi el. Tudom, hogy nehéz beosztani azt a kevés kis összeget, viszont meg kell tanulni helyesen gazdálkodni azzal a kevéssel is.

A másik meglátásom, hogy a kérelmezők egy része a közműszolgáltatások rendezése végett igényli a támogatást. Eddig megszokták, hogy szinte az állam fizeti helyettük - bizonyos összeg gyanánt – a közműszolgáltatásokat.

Javaslatom, hogy egyenlőre alkalmazzuk a megalkotott rendeletet, aztán vizsgáljuk felül.

Gárdi Csaba képviselő: Ha valaki fél évig kapja, akkor azután is kötelezően kell adni?

Garai László jegyző: Nem javaslom a határozott időre alkotott rendeletet.

Berényi István polgármester: Egyszerűen nem állapítunk meg rendszeres támogatást. Viszont ha sikeres az igénylés, akkor azt a keretet érdemes kimeríteni, mert valószínű, hogy a következő évben ez alapján történik az „állami támogatás” megállapítása.

Gárdi Csaba képviselő: Ezzel a dolgozói létszámmal el lehet látni a feladatot?

Garai László jegyző: Mivel támogatások szűnnek meg, és feladat kerül át a járáshoz, így véleményem szerint az indulásnál elbírunk a szükséges adminisztrációval. Megkérdezem a képviselőket, hogy a támogatással kapcsolatos döntési hatáskört nem adjuk át az Önkormányzati Bizottságnak?

A képviselők egyöntetűen elutasítják a lehetőséget, tehát a döntési hatáskör marad a képviselő-testületnél. A rendkívüli támogatás, mint pl. életveszély vagy időjárási csapás miatti akár azonnali döntéshozatala pedig a polgármester hatásköre lesz.

Most a rendelet elfogadása következik:

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

KÖLESD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
2/2015. (II.26.) önkormányzati rendelete
A SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOK HELYI SZABÁLYOZÁSÁRÓL

Határidő:2015.február 28.

Felelős: Berényi István polgármester, kihirdetésért: Garai László jegyző

A szociális rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2.) Döntés szociális ellátásokhoz kapcsolódó ügyekben: térítési díjak és a szociális földprogram szmsz-e

Előterjesztő: Berényi István polgármester –(írással előterjesztés)

2.1. Térítési díjak

Berényi István polgármester: Már a költségvetés tárgyalása során beszéltünk néhány szót az Idősek Napközi Otthonáról és a szociális étkezés térítési díjairól. Megérkezett a paksi központtól a várt levél, így a következőket mondanám el:

Idén 2 szociális alkalmazott nyugdíjba megy, ami a költségvetésünket kb. 2.500.000 forinttal terheli, viszont ellensúlyozza, hogy a helyükre felvett új személyek a kezdő fizetési fokozatba kerülnek.

Március 1-től újra 25 fővel megy tovább az Idősek Napközis Otthona. Mivel megvan a szükséges létszám, ezért a tagdíj megszűnik.

A szociális étkezés térítési díjairól. Sajnos elkerülhetetlen az áremelés, de még mindig alacsonyabb, mint a környéken. Kölesd esetében 5%-os emelést terveztünk. Az összeget tekintve a következőt jelenti: bruttó 550 forintba fog kerülni az étkezés. Ebből 450 Ft/adag a térítési díj, plusz 100 Ft/adag/nap a kiszállítási díj. Ez alól nincs kivétel.

Viszont a következőkben sikerült megegyezni: a szállítás költségeit beszámíthatjuk Paksnak, ők majd megfizetik az Önkormányzatnak, ellenben a mozgáskorlátozottaktól és a külterületen élőkől nem szedhetünk szállítási díjat.

Paks hozza meg a rendeletet, már csak a tagönkormányzatok véleményezésére várnak.

Más kérdés? Nincs.

Kérem a képviselő-testületet, hogy szavazzunk.

A képviselők tudomásul veszik a tájékoztatást és a következőkben döntenek :

Először a térítési díjakról határoznak:

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

30/2015. (II.25.) számú önkormányzati határozat

A személyes gondoskodást nyújtó ellátások fizetendő térítési díjának véleményezése

Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta, a személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételéért fizetendő térítési díjakról szóló előterjesztést, és a Paksi Többcélú Kistérségi Társulásban Kölesd vonatkozásában 2015.április 1-től a következő intézményi térítési díjakat javasolja megállapítani:

1. Alapellátás intézményi térítési díja:

a./ étkeztetés: 450.-Ft/nap,
házhozszállítással 550.-Ft/alkalom.

b./ házi segítségnyújtás: 55.-Ft/óra.

c./ idősök klubja: 0.-Ft/nap.

Határidő: 2015.március 1.

Felelős: Berényi István polgármester

2.2. Szociális Földprogram – SZMSZ módosítás

Berényi István polgármester: A szociális földprogram 2015.évi pályázatához szükséges a program SZMSZ-ének frissítése. Alapvetően a szabályok nem változnak, csak a benne szereplő időpontok frissülnek. Kéri a javaslat elfogadását.

Kérdés, vélemény nincs.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

31/2015. (II.25.) számú önkormányzati határozat

A szociális földprogram SZMSZ-ének elfogadásáról

Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Szociális földprogram Szervezeti és Működési Szabályzatával kapcsolatos előterjesztést, és az előterjesztés szerinti változatlan tartalommal a melléklet szerint elfogadja.

Határidő: 2015.március 1.

Felelős: Berényi István polgármester

3.) A 2014. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadása

Előterjesztő: Berényi István polgármester –(írásos előterjesztés)

Berényi István polgármester: Szeretném megkérdezni, hogy az írásos előterjesztéshez kérdés van-e?

Greifenstein József képviselő: A hiányosságokkal mit kezdünk?

Berényi István polgármester: Azt tudni kell, hogy a belső ellenőrzést végző cég az Alisca Comp Kft. A belső ellenőr pedig dr.Kádárné. Ő volt régebben a szekszárdi államkincstár igazgatója. Véleményem szerint ő a megfelelő szakember. Inkább ő csinálja, mint a kistérség. Röviden elmondhatom, hogy Kádárné alaposan átnéz az adott területen mindent, kijavítja a hibákat, vagy tanácsot ad, hogy mi a megfelelő megoldás. Alapos és részletes munkát végez.

Greifenstein József képviselő: Mi a helyzet az óvodai és iskolai leltárokkal, mert tudomásom szerint nem éppen megfelelően lett elkészítve.

Berényi István polgármester: Valóban így van, de intézkedési terv készült, és annak megfelelően javítjuk a hiányosságokat. A belső ellenőrzés azért is jó, mert célirányosan történik, vagyis mi mondjuk meg, hogy melyik területet vizsgálja. A tavalyi évben például a gazdálkodás és pénzügykezelési területet vizsgálta.

Egyéb észrevétel, hozzászólás? Nincs.

Amennyiben elfogadható a belső ellenőrzési beszámoló kérem kézfeltartással jelezzék.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**32/2015. (II.25.) számú önkormányzati határozat
A 2014. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadásáról**

Kölesd Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 2014.évi belső ellenőrzési jelentést, és az elfogadja.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: azonnal

4.) A 2015. évi belső ellenőrzési terv elfogadása

Előterjesztő: Berényi István polgármester –(írásos előterjesztés)

Berényi István polgármester: Mivel elfogadtuk a tavalyi évi beszámolót az előző napirendi pontban, ezért ennek tapasztalatai alapján készült 2015.évi tervet készítettünk. Javasolja annak elfogadását.

Kérdés, hozzászólás nincs.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**33/2015. (II.25.) számú önkormányzati határozat
A 2015. évi belső ellenőrzési terv elfogadásáról**

Kölesd Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 2015.évi belső ellenőrzési tervet, és azt a melléklet szerint elfogadja.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: azonnal

5.) Egyebek

5.1. Vis Maior pályázat – Öreg utca

Berényi István polgármester: Megérkezett a pályázati döntés. Sajnos nincs jó hírem. A beadott igény mindössze 40%-át ítélték meg. Pontos számadatot majd a hivatalos értesítés után tudok mondani. Annyi tájékoztatást kaptunk, hogy konkrétan le van írva milyen tevékenységet engedélyeznek, és mit támogatnak. Addig míg kézhez nem kapjuk, nem tudunk intézkedni. Kevesebb, mint amire számítottunk.

A képviselők meghallgatták a tájékoztatást és azt tudomásul veszik.

5.2. Házi orvos

Berényi István polgármester: A Szabó doktor úr olyan megkereséssel fordult hozzám, miszerint szeretnék, ha béresítenénk a házi orvosi szolgálat támogatásának növekedését.

Nem kérték, hogy a napirendet a képviselő-testület zárt ülésen tárgyalja.

Jelenleg évente 2.000.000 forint többletet kapunk az egészségügyi ellátásra. A pénzügyes kolléganővel utána jártunk, de csak a bér 80%-át tudnánk így béresíteni. Megoldhatnánk, de bevezetésre kerül egy ún. praxis-támogatási rendszer, mely keretében házi orvosaink fizetése bruttó 66.000 forinttal nőne, nekünk azonban nem keletkezne plusz fizetési kötelezettségünk. Véleményem, hogy amíg meg nem jön az állásfoglalás, addig ne nyilatkozzunk. Elárulta a doktor úr, hogy nyugdíjba szeretne menni. Gondolom, hogy a kedvező összegű nyugdíj megállapítása miatt keresett meg. Természetesen utána, mint vállalkozó folytatná tovább a praktizálást. Feltették az asszisztenseknek is a kérdést béresítésről. Várjuk meg a döntésüket, de a képviselő-testület határozhat a béresítésről.

A képviselők elfogadják a javaslatot, és dr. Szabó Zoltán házi orvos illetményéről a következőképpen döntenek:

A képviselő testület 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

34/2015.(II.25.) önkormányzati határozat

Házi orvos illetményének módosítása

Kölesd Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta dr. Szabó Zoltán házi orvos illetményével kapcsolatos előterjesztést. Úgy dönt, hogy a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992.évi XXXIII. törvény 83/A. § (1) bekezdése szerinti jogkörében eljárva 2015.március 1-i hatállyal munkáltatói döntésen alapuló illetményét 66.000.-Ft, illetményét összesen: 332.700.-Ft, azaz háromszázharminckettőezer-hétszáz forint összegben állapítja meg.

Határidő: 2015.március 1.

Felelős: Berényi István polgármester

A képviselők elfogadják a javaslatot, és dr. Szoboszlai Ildikó gyermek házi orvos illetményéről a következőképpen döntenek:

A képviselő testület 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

35/2015.(II.25.) önkormányzati határozat

Házi gyermekorvos illetményének módosítása

Kölesd Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta dr. Szoboszlai Ildikó házi gyermekorvos illetményével kapcsolatos előterjesztést. Úgy dönt, hogy a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992.évi XXXIII. törvény 83/A. § (1) bekezdése szerinti jogkörében eljárva 2015.március 1-i hatállyal munkáltatói döntésen alapuló illetményét 66.000.-Ft, illetményét összesen: 322.400.-Ft, azaz háromszázhuszonkettőezer-négyszáz forint összegben állapítja meg.

Határidő: 2015.március 1.

Felelős: Berényi István polgármester

5.3. Ruhagyűjtő konténer

Garai László jegyző: Az önkormányzat udvarában hónapok óta áll egy használatruhágyűjtő konténer, ami nem baj, viszont sokan nem tudnak róla. Alig észrevehető helyen van. Csak aki napi bejárással rendelkezik az udvarba, vagy az itt dolgozók látják. Nem lenne jobb közterületre kivinni?

Magyarosi János képviselő: Jó ötlet, viszont fennáll a veszélye annak, hogy felgyűjtják, mint egyik éven a szelektív tárolót.

Garai László jegyző: Más javaslat?

Berényi István polgármester: Egyelőre maradjon ahol most van, közben meghirdetjük a helyi tv-ben. Aztán ha nem használ, eldöntjük mi legyen vele.


Garai László jegyző: Akkor megállapodhatunk mondjuk egy 2 hónapos hirdetési időben?

A képviselők egyöntetűen igennel válaszolnak, döntés nem születik.


Több megtárgyalni való nem lévén a polgármester az ülést berekeszti.

A képviselő-testület az egyedi hatósági ügyeket zárt ülésen tárgyalja.

kmft.


Berényi István
polgármester




Garai László
jegyző